

PRÁCE KTORÉ SI ZABEZPEČUJE MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI :

1. ELEKTRICKÚ PRÍPOJKU OD DOMOVÉHO ROZVÁDZAČA ( PRÍPADNE Z JESTVUJÚCEHO ELEKTRICKÉHO ROZVODU V DOME ) PO OVLÁDACIU SKRINKU JE POTREBNÉ VYKONAŤ AJ S REVÍZNOU SPRÁVOU. NA ELEKTRICKÚ PRÍPOJKU PRE ČERPADLÁ NA 400 V JE POTREBNÝ ELEKTRICKÝ KÁBEL CYKY 5C x 1,5 MM S 10A TROJFÁZOVÝM ISTIČOM (CHARAKTERISTIKA B ). ELEKTRICKÝ KÁBEL DOVIESŤ K MIESTU OSADENIA OVLÁDACEJ SKRINKY S REZERVOU 500 MM, NAPOJENIE DO OVLÁDACEJ SKRINKY JE Z DOLNEJ STRANY OVLÁDACEJ SKRINKY.
2. ELEKTRICKÚ PRÍPOJKU OD DOMOVÉHO ROZVÁDZAČA PO OVLÁDACIU SKRINKU DOPORUČUJEME ZREALIZOVAŤ **DO 3 DNÍ OD OSADENIA ČERPACEJ ŠACHTY.**
3. OVLÁDACIA SKRINKA SA MÔŽE UMIESTNIŤ NA FASÁDU NEHNUTEĽNOSTI, PRÍPADNE GARÁŽE ALEBO STAVIEB PRI NEHNUTEĽNOSTI. OVLÁDACIA SKRINKA SA OSADÍ DO VZDIALENOSTI MAX. 5,00 M OD ČERPACEJ ŠACHTY, AK TO NIE JE MOŽNÉ MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI SI MUSÍ ZABEZPEČIŤ STOJAN NA OSADENIE OVLÁDACEJ SKRINKY, PRÍPADNE JE MOŽNÉ PREDĹŽIŤ VZDIALENOSŤ NA MAX.10 M. POTOM BUDE POTREBNÉ ABY SA ŠTANDARTNE DODÁVANÉ KÁBLE PREDĹŽILI NA 15 M.
4. **VÝKOP RYHY PRE UMIESTNENIE CHRÁNIČKY KÁBLOV OVLÁDACEJ AUTOMATIKY A ČERPADLA, HĽBKA RYHY 0,3M, ŠÍRKA 0,2M / RYHU VYKOPAŤ V PRIAMOM SMERE BEZ ZBYTOČNÝCH OBLÚKOV / ULOŽIŤ CHRÁNIČKU S DOSTATOČNOU PEVNOSŤOU FXP / ICE / PRIEMERU D 40 MM OD ŠACHTY AŽ PO SKRINKU OVLÁDACEJ AUTOMATIKY / VÝŠKA SPODNEJ HRANY OVLÁDACEJ AUTOMATIKY SKRINKY MUSÍ BYŤ MIN. 1,0 M NAD TERÉNOM /**
5. PO VYSTROJENÍ DOMOVEJ ČERPACEJ STANICE A ZREALIZOVANÍ ELEKTRICKEJ PRÍPOJKY JE NUTNÉ ABY MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI DO ČERPACEJ ŠACHTY NALIAL VODU AŽ PO ÚROVEŇ ZAPÍNACEJ HLADINY CCA 200 MM POD ÚROVEŇ GRAVITAČNEJ PRÍPOJKY. VODA JE POTREBNÁ NA VYKONANIE KOMPLEXNEJ SKÚŠKY VYSTROJENIA ČERPACEJ ŠACHTY ZA ÚČASTI MAJITEĽA NEHNUTEĽNOSTI. PRI TEJTO SKÚŠKE BUDE MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI INFORMOVANÝ O PREVÁDZKOVÝCH STAVOCH PRI ČERPANÍ SPLAŠKOVÝCH VÔD A BUDE MU VYSVETLENÉ ČO MÔŽE ALEBO NEMÔŽE ROBIŤ PRI PRÍPADNEJ PORUCHE. O KOMPLEXNEJ SKÚŠKE VYSTROJENIA ČERPACEJ ŠACHTY PRE KAŽDÚ NEHNUTEĽNOSŤ BUDE SPRACOVANÝ ZÁPIS, KTORÝ PODPÍŠE MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI, INVESTOR STAVBY, DODÁVATEĽ VYSTROJENIA ČŠ.

BANSKÁ BYSTRICA, 05.2019

VYPRACOVAL : ING. HRONEC MARIAN